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Рецензія 
на монографію  В.О. Заросила “Адміністративно-правовий 

механізм забезпечення участі працівників органів внутрішніх 
справ України в міжнародних миротворчих операціях”*

Монографія В.О. Заросила “Адміністративно-правовий механізм 
забезпечення участі працівників органів внутрішніх справ України в 
міжнародних миротворчих операціях” є першою науковою працею в 
Україні, де здійснено теоретичне обґрунтування одного з нових на-
прямів діяльності МВС України – миротворчої діяльності.

Монографія висвітлює правовий статус участі працівників орга-
нів внутрішніх справ України в міжнародних миротворчих операці-
ях, охоплює низку теоретичних, методологічних і практичних про-
блем, наукове опрацювання яких дозволяє автору розробити ціліс-
ну систему, що включає в себе найрізноманітні питання участі пра-
цівників ОВС України в міжнародній миротворчій діяльності й 
адміністративно-правового забезпечення цієї діяльності.

Монографія складається зі вступу, п’яти розділів, висновків, спис-
ку використаних джерел і додатків. Перший розділ має назву “Істо-
ричні та геополітичні передумови участі України в міжнародних ми-
ротворчих операціях”. У цьому розділі розглянуто причини збіль-
шення кількості конфліктів і особливості становлення миротворчо-
го руху у світі. Автор аналізує геополітичну ситуацію від часу прого-
лошення незалежності України, що дає підстави говорити про Украї-
ну як про самостійний суб’єкт міждержавних відносин та її участь у 
міжнародних миротворчих операціях.

У другому розділі, що має назву “Організаційно-правові заса-
ди міжнародних миротворчих операцій та етап їх розвитку і міжна-
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родного миротворчого руху в цілому після розпаду Радянського Со-
юзу”, автор аналізує поняття міжнародних миротворчих місій, їхні 
теоретико-управлінські закономірності та виокремлює правові осно-
ви участі працівників органів внутрішніх справ України в міжнарод-
них миротворчих операціях. 

Третій розділ монографії присвячено адміністративно-управ-
лінсь ким аспектам розширення участі працівників органів внутріш-
ніх справ України в міжнародних миротворчих операціях. Автор ана-
лізує статус і роль МВС України в організації участі працівників ор-
ганів внутрішніх справ України в міжнародних миротворчих опера-
ціях та розвиток правової бази в цьому напрямі. Значну увагу приді-
лено питанню збільшення чисельності працівників ОВС, які беруть 
участь у міжнародному миротворчому русі, їхньому фінансовому та 
матеріально-технічному забезпеченню.

Особливостям організації кадрового менеджменту та змінам у 
якісному складі українських миротворців присвячено четвертий роз-
діл монографії. Автор аналізує розширення операцій щодо приму-
шування до миру і водночас використання у миротворчих операціях 
збройних сил військово-політичних блоків. Детально розглянуто змі-
ни якісного складу українського миротворчого персоналу, створен-
ня та застосування спеціальних миротворчих підрозділів у міжнарод-
них миротворчих місіях. У цьому розділі також проаналізовано пи-
тання вдосконалення правового забезпечення як світової миротвор-
чої діяльності, так і діяльності працівників органів внутрішніх справ 
України.

П’ятий розділ монографії присвячено перспективам участі пра-
цівників органів внутрішніх справ України в міжнародній миротвор-
чій діяльності та вдосконаленню правового і фінансового забезпе-
чення цього процесу. Автор аналізує сучасний стан правового й ор-
ганізаційного забезпечення участі працівників ОВС України в між-
народних миротворчих операціях, перспективи вдосконалення відбо-
ру та підготовки українських правоохоронців для участі в міжнарод-
них миротворчих операціях, фінансове і матеріально-технічне забез-
печення цієї діяльності.

У монографії наголошено, що розвиток демократичного і грома-
дянського суспільства в України неможливий без розвитку міліції як 
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одного з провідних складників цього суспільства. Участь працівни-
ків органів внутрішніх справ України в міжнародних миротворчих 
операціях дає можливість працівникам міліції вивчати досвід робо-
ти поліції інших держав, що в подальшому обов’язково знайде своє 
відобра ження в діяльності ОВС України.

У монографії визначено шляхи вдосконалення міжнародної ми-
ротворчої діяльності ОВС України. Автор пропонує створити єдину 
систему відбору, тестування, підготовки та забезпечення діяльності 
працівників органів внутрішніх справ України в міжнародних миро-
творчих операціях.

Визначальною рисою теоретичних і методологічних розро-
бок автора є те, що він, проаналізувавши більше ніж шістсот дже-
рел, доводить необхідність активної законотворчої роботи в напря-
мі забезпечення миротворчої діяльності й участі в ній працівників 
право охоронних органів України. Адже нині більшість питань що-
до участі працівників ОВС у миротворчій діяльності регулюється 
нормативно-правовими актами МВС України. Але міжнародна ми-
ротворча діяльність не відомча, а є діяльністю держави. Тому питан-
ня щодо участі ОВС у міжнародній миротворчій діяльності повинні 
регулюватися законами України, указами Президента України та по-
становами Кабінету Міністрів України.

Глобалізація міждержавних, міжнаціональних, міжрегіональних 
та інших конфліктів вимагає вдосконалення вітчизняного законодав-
ства, швидкого реагування на зміни, які відбуваються у світі, й акти-
візації законотворчого процесу. Тільки такі підходи дозволять Украї-
ні зайняти гідне місце серед держав світової спільноти, що й доведе-
но в монографічному дослідженні.

Доктор юридичних наук, 
професор  В.Л. Грохольський
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